

英雄归来

胜利街小学二(5)班 王辰卿

今天,平顶山援鄂英雄凯旋了!

50多个日夜守护,援鄂英雄深入疫情最严重地区辛苦奋战。平顶山人民怀着期待的心情,迎接英雄归来,警车开道,四辆救护车迎面而来,人们在道路两旁高举国旗欢呼着:欢迎回家,向英雄致敬!

不少小朋友会问:他们干什么去了?为什么会成为英

雄?我脑海里闪现出一幅幅画面——医护人员为了不浪费隔离服,每天不吃不喝穿尿不湿连续工作,鼻梁上被勒出一道道血痕;很多漂亮的护士阿姨都剃光了头发;他们与家人隔离,他们忘我工作不怕牺牲,在最危险的时刻站出来,冲上去,这就是新时代的英雄!

我们平顶山的英雄这次只回来了16人,还有67人在湖北

执行任务,我多想让这67位医护人员赶快回来,回到我们美丽的家乡平顶山,这里有他们的家和亲人在等着他们。我想告诉其他的英雄们,白龟湖畔桃花已经开了,首山漫山遍野开满了油菜花,淇河两岸也更绿了,请你们一定要保重自己,执行完任务平安归来。平顶山需要你们,祖国母亲需要你们!

(指导老师:邵玲)

淇河的春天

淇河区实验小学四(3)班 侯瑾童

冬去春来,伴着日趋明媚的阳光,我们国家的疫情也得到了有效的控制。我们也终于可以戴着口罩外出,感受一下春天的气息。

周六,我和妈妈到淇河寻找春天的足迹。河堤上,春风拂面。风儿吹绿了两岸干枯的草地,小草从地面钻出了脑袋;岸边的垂柳也已抽出了新芽,长成了新叶;河面上,几只野鸭畅游其中。顺着河堤向前走,一簇簇连翘花迎风摇摆,那一片喜人的橙黄,让人分不清它是花还是叶。我和妈妈走近一探究竟:那黄色的花瓣好像一个个小喇叭,向大地宣告着春天的到来!

春上枝头,红梅、绿梅、海棠花迎着早春的阳光竞相绽放,蜜蜂闻香而来,一头扎进花蕊里忙着采花

蜜。红梅树下,荠菜发出了嫩叶,开出了白色的小花。耀眼的红梅花、青翠的绿梅花、粉嘟嘟的海棠花,还有那鲜绿的荠菜、白色的小花,眼前的一切相映成趣,映出春意盎然。

对于久居在家的人们来说,这个春天更是弥足珍贵。褪去了厚重的冬装,家人三两同行走出家门,虽然隔着口罩,但也阻挡不了春风满面的喜悦。大家在和煦的阳光下迈开轻快的步伐,走在春天里,走在大自然里。

淇河的春天,依旧多姿多彩。在这个春天,我知道了有许多忙碌在疫情防控一线的爷爷奶奶、叔叔阿姨因为疫情防控付出无尽的努力,甚至是生命的代价。历经这一切,这个春天更值得去铭记和珍惜。

我的乐园

东风路小学四(2)班 刘熹墨

每个人都有属于自己的心灵归宿,我称它为乐园。我的乐园是独一无二的。

它就是我的房间,只有十几平方米。它没有豪华装修,但简洁而温馨。推门而入,映入眼帘的是我的小书架,它是一个黄紫相交、错落有致的三层书架,里面整整齐齐地摆放着我喜欢的课外读物:有科学探秘的,有奇思妙想的……在书架的正上方,还有我自己拼装的乐高积木,刚好可以用来作装饰。在书架下面,就是我的白色实木书桌了,书桌上有一台粉白相间的台灯和一个小书架,小书架上都是我的课本和工具书,这是我学习的地方。

书桌旁边是我的榻榻米床和衣

柜,榻榻米床和飘窗连在一起,爸爸说我可以在这里看书、晒太阳。我最喜欢这里了,我可以在这里做手工,拿一本书静静地读上半天,还可以与家人一起悠闲地晒太阳、看日落。每当日暮时分,我就喜欢静静地坐在窗边看晚霞,那情景别提有多美妙了,整个心灵仿佛都被洗礼了。

榻榻米床有一个超大号的靠背,它是皇冠形状的,是妈妈和我一起制作的,这里面饱含着妈妈对我的爱,每天它都伴我入睡,我非常喜欢它。

我的乐园虽小,但它是独一无二的,它是我心灵的归宿,我可以自由自在地在这里学习、生活、成长!我爱我的乐园!

(指导老师:刘锦叶)

美丽的春天

沁园小学四(4)班 李睿莹

春姑娘携着春风,带着春雨,踏着优美的舞步,悄悄地来了。

春风吹来了,河流苏醒了,伸了个懒腰,哗哗地流着,仿佛在说:“春天来了!”小草蓄积了一个冬天的能量,三五成群地破土而出,顿时山坡上、河堤上、道路边,都换上了绿色的新衣。河边的柳树披上了一头秀丽的长发,宛如一个个婀娜多姿的少女,随着春风的律动,跳起了曼妙的舞蹈。桃花梨花竞相怒放,所有的花儿聚在一起,好像在举办比美大赛。田野里一大片一大片的油菜花,既像一块块金色的地毯,又像一条条金光大道。一只只勤劳的小蜜蜂在油菜花地里飞来飞去,一个个五彩斑斓的蝴蝶仙子穿梭其中,就连小喜鹊也在唱着春天的歌,到处洋溢着春天的气息,一派生机勃勃的景象!

淅淅沥沥的春雨温柔可亲,轻轻地抚摸着你的脸颊。柳枝奏响了欢快的韵律,如烟似雾;麦田一碧万顷,麦苗仰着脸大口大口地喝着琼浆般的雨水,不停地向上拔节,高兴地说:春雨姐姐,谢谢你帮我长高!沾满露珠的花蕊娇羞可爱,粉嫩的脸上晶莹剔透。

人们脱去厚重的冬装,换上轻便的春装,呼朋引伴,或郊游或爬山。广场上,小孩子有的在追逐嬉戏,有的在爸爸妈妈的陪伴下扯着风筝边跑边笑。蓝蓝的天空上五颜六色各式各样的风筝自在闲游着,爬山的人们在青山绿水的怀抱里徜徉着,山间的小鸟不时地在头顶盘旋,叽叽喳喳地叫个不停,仿佛在说:加油!加油啊!

我爱这美丽的春天!

(指导老师:张素会)

春天来了

联盟路小学二(3)班 郭炜琛

春天来了,万物复苏,百花争艳。经历了冬日的沉寂,我眼中的春天是绚丽多彩的,是温暖的。春日天更蓝了,水更清了,柳树吐出点点嫩芽,粉色的桃花,洁白的杏花都绽放开来,翠绿而又宽阔的草坪像春姑娘的衣服让我们眼前一亮,显得格外漂亮。我觉得春天就像一个魔法师,把干枯的树枝变得生机勃勃;春天又像是一位大画家,把沉闷的黑白色变成人们最喜欢的彩色。

春天又好像一幅美丽多彩的画

卷!蔚蓝的天、洁白的云、青青的草、嫩绿的叶,还有富有生机的动物朋友。

小燕子从南方飞回来了,她欢快地在林间来回飞舞,好像在告诉人们:“春天来了。”蝴蝶在青翠的草地上翩翩起舞,蜜蜂在绚丽多彩的花丛中忙碌地采蜜。

在明媚春光里,我和爸爸妈妈一起踏青、赏花、放风筝,亲近自然,拥抱春天,感受春天带给我们的多姿多彩的生活。

这是多么美好的春天啊!



芦荟

沁园小学三(2)班 刘芝雨

珍惜宝贵的生命之源——水

继红小学六(2)班 范柏睿

地球上的水是有限的,并不是取之不尽,用之不竭的。动物、植物和人类离不开它,世间万物都离不开它。

地球表面虽然有71%的水,但淡水资源却只有3%,而且绝大部分都存在于冰川和南北极,陆地上淡水湖泊和河流的水量还不到地球总水量的1%。尽管我国的水资源有28000亿立方米,仅次于巴西、俄罗斯和加拿大,名列世界第四,但是人均水资源量仅有2300立方米,是世界人均水平的1/4,是全球人均水资源13个最匮乏的国家之一。

这些数字令人触目惊心,因此节约用水至关重要。但是在生活中却有很多人都不注意节约用水,即使打上“节约用水”的

标语,又有多少人能这样做呢?

曾经,我遇到过这样一件事情。我和妈妈一起去商场,发现有一位保洁阿姨在拖地,但背后的水龙头在哗啦啦地流着,我走过去,刚想把水龙头关上,保洁阿姨却拦住了我。我说:“阿姨,我看水龙头开着,想把它关上。”“小朋友,一会儿我还要拖把呢,不用关上。”“可是这样浪费水呀?”“哎呀,就这一会儿,没事的。”说完就把我赶走了。我感到很气愤,在一些人的眼里,水资源是取之不尽用之不竭的,可实际上,它是非常有限的,是我们应该去珍惜的。

污染、水土流失、过度浪费……而人们的用水量却日益增长。如何去改变呢?在

此,我劝告大家:水要反复利用。比如洗脚水用来冲马桶,淘米水用来浇花等。据统计,不拧紧水龙头一天就浪费掉三升水。节约用水,人人有责。我们每一个人都应该有节约用水的意识,看到有浪费水的情况时,我们应该主动上前去劝告制止。

如果每人每天都节约一滴水,那么全球75亿人行动起来,可以节约75亿滴水,一年便可以节约27375亿滴水,也就是大约27吨。所以,只要我们努力起来,节约每一滴水,就是对世界的贡献。不要让世界上的最后一滴水成为我们的眼泪,请珍惜宝贵的生命之源——水。

(指导老师:郭秋华)